

Сотрудники Главного следственного управления в честь празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне провели в подшефном социально-реабилитационном центре спартакиаду «Победа деда – моя Победа!»



Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю помимо своей повседневной служебной деятельности по-прежнему значительное внимание уделяет социальной поддержке воспитанников КГБУ СО Центр семьи «Дивногорский», расположенного в посёлке Манский. Помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, стала делом чести для следователей.

07 мая 2019 года в связи с празднованием 74-й годовщины Победы в Великой

Отечественной войне с целью патриотического воспитания молодёжи была проведена спартакиада «Победа деда – моя Победа!», участие в которой приняли сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, коллектив и воспитанники центра «Дивногорский». Спартакиада прошла в темпе задора, коллективизма, помощи друг другу, азарта и борьбы за каждое попадание в «десятку», бросок мяча, за каждый выигранный поединок.

Следователи поздравили детей с праздником - Великим Днем Победы, вручили им подарки – баскетбольные, футбольные и волейбольные мячи, а также пожелали ребятам хорошего настроения, здоровья и отличных оценок в школе.

В свою очередь, дети выступили перед участниками спартакиады с праздничным концертом!

Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1349615>